



В Москве за превышение должностных полномочий перед судом предстанут двое бывших сотрудников транспортной полиции



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников ППСП Линейного управления МВД России на ст. Москва-Рязанская. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 9 сентября 2016 года полицейские несли службу на Казанском вокзале столицы, где для проверки документов остановили одного из пассажиров и потребовали предъявить документы, удостоверяющие его личность. Во время предъявления полицейские заметили, что в документах у мужчины находятся денежные средства - доллары США, и у них



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

возник умысел на их завладение. С целью реализации своего умысла сотрудники полиции отвели мужчину за строительную бытовку, где они не попадали под обзор камер видеонаблюдения, и потребовали передать им 40 долларов США, в противном случае обещали доставить мужчину в дежурную часть. Потерпевший, опасаясь негативных последствий, вынужден был подчиниться и передал полицейским требуемые средства, которые они разделили между собой.

Свою вину в инкриминируемом преступлении бывшие полицейские признали полностью и просили рассмотреть их уголовное дело в особом порядке, на время следствия в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Мещанский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1075961>